
PROTOKÓŁ Nr XXXIX/21
XXXVIII sesji Rady Gminy Pszczółki,

która odbyła się w dniu 19 lipca 2021 r.,
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta

XXXIX  sesja  Rady  Gminy  Pszczółki  rozpoczęła  się  o  godz.16:00  w  Kamienicy
Kultury w Pszczółkach.  Obradom przewodniczyła p. Anna Staniewicz - Przewodnicząca
Rady Gminy. Protokołowała: Henryka Głogowska – Kierownik Referatu Organizacyjnego i
Kancelarii Rady Gminy.

PORZĄDEK OBRAD:

1. Sprawy regulaminowe:
1) otwarcie sesji,
2) stwierdzenie kworum,
3) przedstawienie porządku obrad.

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał 
a) w sprawie zaliczenia drogi – ul. Kamiennej w Rębielczu do kategorii dróg gminnych 

– referuje p. A. Szymecka-Jocz

b) w sprawie zaliczenia dróg – ul. Bartnickiej wraz z ul.  Miodowej, ul. Jana Matejki
wraz z ul. Juliusza Słowackiego w Pszczółkach do kategorii dróg gminnych – refe-
ruje p. A. Szymecka-Jocz

c) w sprawie określenia średniej  ceny jednostki  paliwa w gminie Pszczółki  w roku
szkolnym 2021/2022 – referuje p. K. Domagała

d) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2021-
2028 – referuje p. J. Chyliński.

3. Zamknięcie obrad sesji.

Ad. 1 Sprawy regulaminowe:
      1) otwarcie sesji

XXXIX  sesję  Rady  Gminy  Pszczółki  otworzyła  Przewodnicząca  Rady  słowami:
„Otwieram XXXIX sesję Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na sesję
oraz  radnych  połączonych  w  sposób  zdalny  (uczestniczących  w  sesji  w  formie
telekonferencji).

2) stwierdzenie kworum
Na  podstawie  listy  obecności  Przewodnicząca  Rady  stwierdziła  obecność  11

radnych (4 nieobecnych - radni: Paweł Cichocki, Joanna Falasa, Magdalena Niemczuk,
Piotr Pestka). Powiedziała, że sesja jest prawomocna i zdolna do podejmowania uchwał -
lista obecności w załączeniu.

      3) przedstawienie porządku obrad

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad znajduje się w materiałach
na sesję, które radni otrzymali.

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:
a) w sprawie zaliczenia drogi – ul. Kamiennej w Rębielczu do kategorii dróg gminnych 
– referuje p. A. Szymecka-Jocz

Pytań nie było.
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie za
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pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych.
Wynik  głosowania:  ZA -  11  radnych,  głosów przeciw  i  wstrzymujących  się  -  nie  było.
Uchwała została podjęta.
Po sesji nadano jej nr XXXIX/251/21.

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

b) w sprawie zaliczenia dróg – ul. Bartnickiej wraz z ul.  Miodowej, ul. Jana Matejki
wraz z ul. Juliusza Słowackiego w Pszczółkach do kategorii dróg gminnych – refe-
ruje p. A. Szymecka-Jocz

Pytań nie było.
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie za
pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych.
Wynik  głosowania:  ZA -  11  radnych,  głosów przeciw  i  wstrzymujących  się  -  nie  było.
Uchwała została podjęta.
Po sesji nadano jej nr XXXIX/252/21.

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

c) w sprawie określenia średniej  ceny jednostki  paliwa w gminie Pszczółki  w roku
szkolnym 2021/2022 – referuje p. O. Laskowska

Radny  R.  Pstragowski  zgłosił  wątpliwość  dotyczącą  sposobu  wyliczenia  średniej  ceny
paliwa.
Wszelkich wyjaśnień udzielała p. O. Laskowska.
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie za
pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych.
Wynik głosowania:  ZA -  10 radnych, głosów przeciw  nie było,  wstrzymał się 1 radny.
Uchwała została podjęta.
Po sesji nadano jej nr XXXIX/253/21.

d) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2021-
2028 – referuje p. J. Chyliński.

Pytań nie było.
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie za
pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 11 radnych.
Wynik  głosowania:  ZA -  11  radnych,  głosów przeciw  i  wstrzymujących  się  -  nie  było.
Uchwała została podjęta.
Po sesji nadano jej nr XXXIX/254/21.

Ad. 3 Zamknięcie obrad

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła
obrady słowami: ”Zamykam obrady XXXIX sesji Rady Gminy Pszczółki”.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Posiedzenie zakończyło się o godz. 16:13.
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Protokołowała:
Henryka Głogowska
Kierownik Referatu Organizacyjnego
i Kancelarii Rady Gminy                             

PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY
    

                                                                                      Anna Staniewicz

Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas XLIII sesji Rady Gminy Pszczółki
w dniu 22 października 2021 r. przy braku sprzeciwu.

PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY
    

                                                                                      Anna Staniewicz
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